



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
MUNICIPIUL CONSTANȚA
SERVICIUL RESURSE UMANE
NR. 268461 /27.12.2022



ANUNȚ CONCURS PERSONAL CONTRACTUAL

Primăria municipiului Constanța organizează la data de 13.01.2023 examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Constanța

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie:

1. - să aibă cel puțin 3 ani vechime în funcția deținută,
2. - să fi obținut calificativul «foarte bine» la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate,
3. - să aibă propunerea de promovare întocmită de șeful ierarhic superior și aprobată de Primarul municipiului Constanța, conform prevederilor art.69 din H.G. nr.1336/2022.

Examenul de promovare va avea loc la data de **13.01.2023**, ora.10.00, la sediul din Bd. Tomis nr.51, pe baza bibliografiei/tematicii anexate la prezentul anunț.

Candidații vor depune în perioada 27.12.2022-10.01.2023 la Serviciul resurse umane:

- 1) cererea de înscriere,
- 2) adeverința eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează,
- 3) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

La data de 11.01.2023 comisia de examen va verifica îndeplinirea condițiilor de participare la examenul de promovare de către candidați și va posta anunțul pe site-ul instituției privind rezultatele selecției.

Examenul de promovare a personalului contractual de execuție constă în susținerea unei **probe scrise** pe baza bibliografiei și, după caz, a tematicii.

Durata examenului de promovare se stabilește de comisia de examinare în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor stabilite, dar nu poate depăși 3 ore.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul Primăriei municipiului Constanța, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune **contestație** în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea, iar rezultatele finale se afișează la sediul Primăriei municipiului Constanța în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

După promovare **fișa de post** se modifică și se completează cu noi atribuții.

Prezentul anunț a fost afișat la data 27.12.2022, ora 14.00 la sediul și pe site-ul instituției.

SECRETAR COMISIE,
DRAGHICI GABRIELA